السلام عليكم ورحمة الله وبركاته
 
كيفكم ؟ كيف المذاكرة؟
خلاص اشتدت الاعصاب؟[image: http://www.ckfu.org/vb/images/shrqwea/tongue.gif][image: http://www.ckfu.org/vb/images/shrqwea/106.gif]
الله  يسهلها
نبذل الاسباب والتوفيق من الله
 
[glow=FFFFCC]
المهم هنا بشرح لكم كيفية ايجاد التكامل بالآلة الحاسبه بس فيه نقاط لازم ننتبه لها
[/glow]
 
الاولى : في شرح النهايات السابق ترى النهايات المحده بس هي الى تطلع
اما الي تؤل الى  مالانهاية او الصفر ما تطلع
 
ثانيا : [image: http://www.ckfu.org/vb/images/shrqwea/biggrin.gif]والتكامل برضو نفس الشيء ما نحل يالآلة الا المحدد ومش كل المحدد بعد [image: http://www.ckfu.org/vb/images/shrqwea/41jg.gif]
 
الى ماتطلع في الالة  sin  وcos  (((لكن الي يتلخبط في قيمة الــ cos الي في التمرين  6  عند الــ 0 و الــ 180 يكبس على cos الي بالآلة ثم 0 ثم   =  تطلع  1و عند 180 يكبس cos ثم 180 ثم  =  تطلع -1 ))))
  و 1  على  x مايطلع في الآلة
 
ثالثا:الحاسبة الي فيها الاشتقاق  تختلف عن الآلة الي فيها التكامل<<<<<<<<<< جيبوا بقشة آلات
ما ادري  عن  الآلة  991 يمدحونها كثييير بس انا ماجربتها
 هذي الآلة رقمها 100
اليكم طريقة الحل:
 
حليت هذي المسئلة 
 
 
[image: http://www.almlf.com/get-5-2011-almlf_com_3ztdq5h7.JPG]
 
 
1/ نقوم بتشغيل الآلةثم الضغط  على dx∫  (سيظهر لنا على الشاشة هذا الرمز  )∫
2- الان سوف نقوم بكتابة الدالة المطلوب ايجاد تكاملها المحدد ((نكتبهانفس ما هي مكتوبه بااااضبط )) طبعا نكتب الي بعد هذي العلامة∫ الي هو 2
3- نضع الفاصلة,  (موجده فوق الزرDEL  )  ثم الرقم الي بالاسفل(a )الي هو0 ثم , فاصلة ثم الي بالأعلى(b)  الي هو 3 يصبح شكل المعادلة  2,0,3)∫  وبعدها نضغط على  =  يطلع  الناتج  6

*طبعا الي  يغلط ويحط الـ b قبل الـ a (يعني الي فوق قبل الي تحت) 
راحت علية[image: 0] لأنه رح يطلع الاجابه عكس يعني اذا هي موجبه تطلع سالبه واذا هي سالبه تطلع موجبه<<<<<<<<<< الخطوط علت تسبدي
 
 
هذا مقطع لنفس المسئلة
 
http://www.youtube.com/watch?v=Npink8yKL8M
 
 
 
 
 
[line]-[/line]
 
اما المعادلات الي فيها قوس مثل 
 
 
 
[image: http://www.almlf.com/get-5-2011-almlf_com_9dm8gl5g.JPG]
 
 
 
*لابد نكتب الأقواس ونسكرها ماعليكم من القوس الي هو موجود لأنكم اذا ماكتبتوا ماراح يطلع الحل صحيح
وبعدتسكير القوس نكمل بقية الحل نفس الطريقة
 
 
*وكتابةالــ x نضغط على ALPHA  الي بالفوشي فوق على اليسار ثم ( القوس لأن فوقه الــ x
 
 
حل المسئلة
 
 
http://www.youtube.com/watch?v=VPECUl4mc7I
 
 
 
 
 
 
بالتوفيق للجميع[image: 0]
 
دعواتكم
 
 
 
ياااارب ها المره يضبط
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